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Ata da décima quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dois de outubro de 
2017. Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e ausente o Vereador 
Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores 
em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o 
Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da décima quarta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezoito de setembro de 
2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: 
Comunicado nº CM166071/2017 de 29 de agosto de 2017, do Ministério da Educação Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação Presidência, informando liberação de recursos 
financeiros: Entidade Prefeitura Municipal de Parapuã/SP; Comunicado nº CM92923/2017 de 
14 de julho de 2017, do Ministério da Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação Presidência, informando liberação de recursos financeiros: Entidade A.P.M. da E.E. 
Prof. Maria Helena Basso Antunes; Comunicado nº CM92924/2017 de 14 de julho de 2017, do 
Ministério da Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação Presidência, 
informando liberação de recursos financeiros: Entidade A.P.M Ensino Fundamental Bairro 
Córrego Rico; Comunicado nº CM92925/2017 de 14 de julho de 2017, do Ministério da 
Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação Presidência, informando liberação 
de recursos financeiros: Entidade A.P.M da EMEF Prof. Zizi Pereira de Souza; Comunicado nº 
CM92926/2017 de 14 de julho de 2017, do Ministério da Educação Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação Presidência, informando liberação de recursos financeiros: 
Entidade A.P.M da E.E. de Parapuã; Comunicado nº CM92927/2017 de 14 de julho de 2017, do 
Ministério da Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação Presidência, 
informando liberação de recursos financeiros: Entidade A.P.M da EMEF da Vila Santa Helena; 
Comunicado nº CM92928/2017 de 14 de julho de 2017, do Ministério da Educação Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação Presidência, informando liberação de recursos 
financeiros: Entidade Associação de Pais e Mestres da EMEI de Parapuã; Indicação nº 144, de 
26/09/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
um recapeamento na Rua Florianópolis mais precisamente entre as Ruas Alagoas e Goiânia, 
visando assim manter a malha asfáltica do local, em bom estado de conservação; Indicação nº 
145, de 26/09/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Executivo 
Municipal solicitando gestões junto o Departamento de Saúde do Município, a possibilidade de 
designar um farmacêutico para que faça a dispensação dos medicamentos no PSF Doutor 
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German Alcoba Salgado; Indicação nº 146, de 26/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Rio Grande do 
Sul, mais precisamente na altura do número 1645; Indicação nº 147, de 28/09/2017, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando estudos para que seja feita uma campanha de conscientização e incentivo, a fim de 
que seja evitado o uso indiscriminado de água potável (por exemplo, ao se lavar quintais e 
calçadas de modo excessivo), bem como o plantio de árvores em frente às residências; 
Requerimento número 26, de 26/09/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 02 de outubro de 2017, de um Voto de 
Aplauso, a todos os Agentes Comunitários de Saúde pela passagem da data comemorativa ao 
seu dia – 04 de outubro - que atuam constantemente na luta incansável para propiciar melhores 
condições de saúde à população Parapuense; Requerimento número 27, de 26/09/2017, do 
Vereador Roberto Carlos Pereira, em apoio a Indicação nº 762/2017 do Vereador Alexandre 
Scombatti, da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aprovada em 11/09/2017, 
visando a implantação do AME CIRÚRGICO, para a realização de procedimentos de baixa e 
média complexidade; Requerimento número 28, de 26/09/2017, dos Vereadores Roberto Carlos 
Pereira e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 
sessão ordinária da Câmara Municipal de Parapuã do dia 02 de outubro de Voto de Aplauso, a 
todas as equipes e medalhistas, que representaram dignamente o Município nos Jogos Regionais 
do Idoso na cidade de Marília; Requerimento número 29, de 28/09/2017, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
informações sobre a frota municipal, se já foi ou será realizado um processo licitatório para 
compra de pneus e manutenção dos veículos pertencentes a essa frota; Requerimento número 
30, de 28/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Representante do Poder Executivo, a fim de que, informe a esta Casa de Leis, onde estão as 
máquinas Moto Niveladora da marca CATERPILLAR, e uma Pá Carregadeira da marca NEW 
HOLLAND, por qual motivo não estão em condições de uso e quais providências estão sendo 
tomadas para que as mesmas voltem a atender o contribuinte e não virem apenas um monte de 
sucata; Moção nº 03, de 26/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Moção de Pesar, pelo falecimento do senhor Luis Carlos Alves, parapuense de coração, modelo 
de pai, homem honesto e cidadão exemplo de alegria e dedicação ao próximo, ao trabalho e à 
família; Moção nº 04, de 26/09/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, Moção de Apoio à 
proposta de renovação antecipada do contrato de concessão da malha ferroviária paulista que 
estabelece o aporte de novos investimentos e a reativação do ramal ferroviário Bauru-Panorama; 
Moção nº 05, de 28/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de 
Aplauso à UVB - União dos Vereadores do Brasil, pela iniciativa e à FIESP -Federação das 
Indústrias do Estado de São Paulo, pelo apoio, na organização do 1º Encontro Brasileiro de 
Vereadores Defensores da Causa Animal, colocando o tema em destaque para que os animais 
tenham a proteção e o tratamento adequados com o respeito que merecem; Diversos ofícios 
especiais Parapuã/SP de 26 de setembro de 2017, em resposta Indicações nº (s) 135 a 138 e 141 
a 143/2017; Ofício número 177/2017 – GP, de 29 de setembro de 2017, do Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação desta casa de leis os Projetos de Lei nº 26 e 27/2017; 
Projeto de Lei nº 26, de 29 de setembro de 2017, do Executivo Municipal, que “Estima a receita 
e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP para o exercício de 2018”; Projeto de Lei nº 27, de 
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29 de setembro de 2017, do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a repassar 
ajuda financeira às entidades sem fins lucrativos, através de subvenções sociais”. Na sequência 
aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos 
oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Na sequência aos trabalhos, foi 
dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em 
livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o Vereador Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, cumprimentou os nobres 
colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, após usou de seu tempo para explicar sobre eventos políticos que 
participou junto com os Vereadores Edson Aparecido, Glauco Monteiro e o Ex-Vereador dessa 
casa, Wellington Pneu, que estiveram juntos ao Deputado Estadual Roquinho solicitando um 
veículo tipo ambulância para o município, foram bem atendidos pelo Deputado e sua assessoria 
e que apesar das dificuldades fará o possível para conseguir o pleito, outro evento foi um 
encontro na cidade de Urupês em uma chácara com o Prefeito de lá, outros prefeitos da região e 
o Deputado Federal Fausto Pinato, onde foi feito um pedido junto ao deputado solicitando um 
micro-ônibus ou um veículo tipo van para o transporte de pacientes, agradeceu o prefeito de 
Urupês senhor Alcemir Cassio (Bica), que os atendeu muito bem, e o Jair, assessor do Deputado 
Roquinho que acompanhou os mesmos durante o evento, finalizou suas palavras agradecendo o 
Ex-Vereador Wellington Pneu pelo auxilio nesses eventos e estar sempre preocupado em ajudar 
o município; Segundo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos 
nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através da internet, 
em seguida, agradeceu os colegas pela votação favorável a um projeto de sua autoria, que seja 
entoado o Hino Municipal na primeira sessão ordinária de cada mês, e destacou a importância 
desse projeto, após usou de seu tempo para prestar maiores informações sobre suas proposituras, 
que vêm de encontro com os interesses da população, como para que seja feita a dispensação de 
medicamentos no PSF Dr. German Alcoba Salgado. Após parabenizou a secretaria de Saúde e 
sua diretora Regiane Simone Gimenes Fregoneze pela implantação de centros de vacinas nos 
PSFs do município (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu a parte e também parabenizou), 
mostrou-se satisfeito com o departamento da saúde do município, e mencionou que a população 
vem agradecer pelos serviços prestados nessa área, finalizou dizendo que quando é para elogiar 
ele o faz e se for preciso criticar fará também; Terceiro orador da noite, o Vereador Roberto 
Carlos Pereira absteve-se do uso da palavra; Quarto orador da noite, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre o 
estado que se encontra a antiga Cotralix, atual CAAP, onde é tratado todo o lixo do município, 
mostrou-se horrorizado com as condições de trabalho, maquinário podre caindo, e acidente onde 
teve até fratura de um cooperado, mostrou fotos do local e condições de trabalho no dia a dia, 
explicou que cabe ao chefe do executivo reparar e adequar o local para não perde a licença de 
uso, e com isso gerar desemprego, após comentou sobre o espaço “Voz do Povo”, concedido ao 
provedor da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, Mário Luís Tom, se referindo 
ao sentido de urgência do ponto de vista do doente, e quais as providencias que deveriam ser 
tomadas e não a que será feita, como urgência e emergência, para desafogar a Santa Casa é 
preciso atender nos PSFs prontamente, e não com filas, em seguida usou de seu tempo para 
prestar informações sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da população, 
comentou sobre o campo do estádio que apesar de interditado seria bom fazer a manutenção do 
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gramado para que quando liberar esteja em condições, agradeceu o Ex-Vereador Wellington 
Cezar Gonçalves de Aguiar que apesar de ter perdido a última eleição na disputa pelo cargo 
executivo, não se afastou dos munícipes e não mede esforço para ajudar quem precisa, e ajudou 
com seu carro e seus contatos, ele e os Vereadores Lee Jefferson e Edson Aparecido, a buscar 
recursos junto ao Deputado Estadual Roquinho e Deputado Federal Fausto Pinato em eventos já 
detalhados pelo Vereador Lee Jefferson; Quinto inscrito para o uso da palavra, o Vereador 
Edson Rodrigues, cumprimentou os nobres colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham através do sistema de câmeras, iniciou felicitando os nobres 
colegas Vereadores, pois dia primeiro de outubro é dia do Vereador, deu os parabéns e 
agradeceu todos por trabalharem em prol do município, com indicações e busca de recursos com 
Deputados, explicou da importância dos vereadores olharem para toda a população 
independente de partido ou posicionamento politico, após prestou informações sobre a última 
sessão extraordinária realizada quinta-feira dia 28 de setembro para tratar do assunto do projeto 
de lei de ISS, e prestou maiores informações sobre esse projeto que trará mais recurso para as 
cidades e assim igualando um pouco mais o repasse de encargos tributários para os municípios, 
todos que votaram favorável a esse projeto irão ter um recurso a mais em 2018, como impostos 
do cartão de crédito por exemplo que só no ano passado foi arrecadado mais de 10 bilhões em 
impostos divididos apenas em 20 municípios, e que com essa lei agora não fica somente nos 
municípios sede das empresas e sim onde é gasto o dinheiro também, explicou também sobre a 
origem dessa lei e que em 2018 os municípios vão ter um recurso a mais para atender toda a 
população, falou também sobre a importância de se gerar empregos, que com mais empregos 
tudo cresce nos municípios, agradeceu a atenção e se despediu. Retomando os trabalhos, o 
Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 26, de 26/09/2017, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 
ordinária do dia 02 de outubro de 2017, de um Voto de Aplauso, a todos os Agentes 
Comunitários de Saúde pela passagem da data comemorativa ao seu dia – 04 de outubro - que 
atuam constantemente na luta incansável para propiciar melhores condições de saúde à 
população parapuense, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 27, de 
26/09/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, em apoio a Indicação nº 762/2017 do 
Vereador Alexandre Scombatti, da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, aprovada 
em 11/09/2017, visando a implantação do AME CIRÚRGICO, para a realização de 
procedimentos de baixa e média complexidade, aprovado por unanimidade dos presentes; 
Requerimento número 28, de 26/09/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira e Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Parapuã do dia 02 de outubro de Voto de Aplauso, a todas as equipes e 
medalhistas, que representaram dignamente o Município nos Jogos Regionais do Idoso na 
cidade de Marília, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 29, de 
28/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a frota municipal, se já foi ou será realizado 
um processo licitatório para compra de pneus e manutenção dos veículos pertencentes a essa 
frota, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 30, de 28/09/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Representante do Poder 
Executivo, a fim de que, informe a esta Casa de Leis, onde estão as máquinas Moto Niveladora 
da marca CATERPILLAR, e uma Pá Carregadeira da marca NEW HOLLAND, por qual motivo 
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não estão em condições de uso e quais providências estão sendo tomadas para que as mesmas 
voltem a atender o contribuinte e não virem apenas um monte de sucata, aprovado por 
unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 25/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe 
sobre a Comissão de Controle Interno no Poder Executivo Municipal de Parapuã, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade dos presentes. Antes de encerrar a sessão, convido a 
todos os presentes para ouvirem a Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, Diretora do 
Departamento Municipal de Saúde do Município, inscrita na Voz do Povo de hoje, para 
apresentar a avaliação do primeiro semestre de gestão. Nada mais a ser tratado, o Presidente da 
Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de 
outubro de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro 
Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 
Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dois dias do mês de 
outubro de 2017. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


